
Опис вибіркової навчальної дисципліни 
Код та назва дисципліни 1-ф08-4  Юрисдикція в міжнародному праві 
Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Усіх спеціальностей та освітніх програм 

Кафедра Європейського та міжнародного права 

П.І.П. НПП (за можливості) ст.викл. Ведькал В.А. 

Рівень ВО 
Перший (бакалаврський) рівень 

Курс, семестр  викладання на  2-4 курсах 

Мова викладання українська  

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни)  
Базові знання з права 

Що буде вивчатися 

Метою курсу є ознайомлення студентів з 

особливостями юрисдикції держав у міжнародному 

праві, основними принципами та видами  юрисдикції  та 

їх конкретною реалізацією , з‘ясування можливостей 

міжнародного права в області усунення конкуренції 

юрисдикції держав. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Посилення взаємозв’язку держав в сучасному світі 

,ускладнення міждержавних зв’язків і в цілому 

міжнародних відносин вимагають подальшого 

дослідження  і в певних випадках переосмислення 

міжнародно- правових понять і інститутів, що стали 

звичними. До таких понять належить юрисдикція. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Здатність визначати належні та прийнятні для 

юридичного аналізу факти. Здатність аналізувати 

правові проблеми, формувати та обґрунтовувати 

правові позиції. Здатність до критичного та системного 

аналізу правових явищ і застосування набутих знань у 

професійній діяльності. Здатність до логічного, 

критичного і системного аналізу документів, розуміння 

їх правового характеру і значення. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки 

заздалегідь невідомих умов та обставин. Здійснювати 

аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої 

проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її 

розв’язання. Формулювати власні обґрунтовані 

судження на основі аналізу відомої проблеми. 

Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи 

відому проблему.  

Інформаційне забезпечення 

1. Презентації, кейси; www.europa.eu – офіційний сайт 

Європейського Союзу; www.delukr.cec.eu.int – сайт 

представництва ЄС в Україні; www.eu-ua.org – 

Євроінтеграційний портал; 

2. http://repository.dnu.dp.ua:1100/ репозиторій ДНУ 

Види навчальних занять  лекції та  семінарські заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 
Максимальна кількість здобувачів  Необмежена 

http://www.europa.eu/
http://www.delukr.cec.eu.int/
http://www.eu-ua.org/
http://repository.dnu.dp.ua:1100/


 

 

 

 

 

 


